

# 印尼大埔同乡会第7届理监事选举

## 张南开当选总主席



张南开致辞

【本报讯】印尼大埔同乡会第七届理监事选举委员会主席曾智仁及委员余森浪、张大伟、余志辉、童靖程，于8月20日(星期日)上午11时在雅加达北区 Bandengan Utara 的会所主持印尼大埔同乡会换届选举。

出席的乡亲有张南开、陈桂珍、郭惠珍、张锐光、江玉珠、李恩美、林印生、丘新兰、黄桂华、黄桂兰、黄和生、周纪泉、曾爱丽、张婉美、张婉英、杨莉兰、刘雄坤、余锐光、廖超能伉俪等。

选举委员会主席曾智仁表示，印尼大埔同乡会已经有一年多没有总主席，为了使同乡会能够正常运行，今天邀请乡亲们参加换届选举，这次的选举也已经获得前任总主席饶朝联、副总主席廖奕



工作会议结束后与会者合影



张南开(左三)颁发聘书给张大伟(左二)时与余森浪(左起)、曾智仁、童靖程、余志辉合影



选举委员会主席曾智仁(右)颁发聘书给当选总主席张南开

虎等乡长的同意及支持，并符合印尼大埔同乡会的选择章程。

曾智仁说，“被选为总主席的乡亲必须具备的条件如下：(一)关心大埔

的一切事物。(二)承担大埔会所每月的水电、PBB 和会所林印生的每月待遇

等。(三)按照章程办事、公事公办。(四)大埔同乡会是一



曾智仁致辞

个同乡组织和慈善活动实业组织，不可涉及政治活动和参与政党的乡亲，必须关切、审问大埔同乡会的财政情况，因为这是关系到行政上的运作。”

当选总主席张南开致词说，“首先感谢乡亲们对我的支持，我将不负众望为印尼大埔同乡会的会务发展做出努力，委任曾智仁为执行主席兼副总主席，以及处理日常的会所事务，张大伟和余志辉乡贤为副总主席，为了使印尼大埔同乡会年轻化，委任张大伟邀请更多的年轻人加入，包括在座各位乡亲的子女也希望能够加入，最后祝大家身体健康、事业进步、阖家平安。”

第七届换届选举圆满结束后，到华园酒楼聚餐联欢。 本报记者明光报道/供图



张南开(左三)颁发聘书给曾智仁(左四)时与余森浪(左起)、张大伟、童靖程、余志辉合影。



曾智仁(左四)移交会旗给当选总主席张南开(左三)时与张大伟、余森浪、童靖程、余志辉合影。

# 印尼中华总商会接待中国中小企业协会商务考察团



连介豪致词

【本报讯】8月21日14:30分，中国中小企业协会一带一路工作委员会王鹏副主任率领的商务考察团，包括广东省经贸文化促进会会长赵刚、广州城市白云区文化促进会执行会长袁美娇及中资企业代表团一行。

代表团一行受到副总主席连介豪、陈新、江森成、秘书长周维祺、监察委员会委员王振坤、林松石、杨新晟、刘新华、陈洪平、黄爱妮、杨振庆、邝耀章、钟延筹理事的欢迎。宾主双方进行了亲切友好谈话。



连介豪赠纪念品给王鹏时与双方代表合影

连介豪致词说，“首先，我代表印尼中华总商会全体同仁，对中国中小企业协会一带一路工作委员会代表团各位的到来表示热烈的欢迎和诚挚的问候。印尼是东盟内最大的经济体，也是东盟内唯一的G20国家。这里气候宜人，雨水充沛；万岛之国，风景优美；民族众多，文化多元包容。无论是矿产、森林、渔业资源，还是人文

旅游资源，都非常丰富。” 近年来，印尼在基础设施建设、制造业、数字经济、旅游业等领域取得了巨大的发展成就，为世界经济的增长注入了新的动力。后疫情时代，印尼以稳健的5%以上GDP增长率受到世界的瞩目。 他指出，作为印籍华人商会，印尼中华总商会一直致力于推动印尼和中国之间的商业合作与友好交

流。今天，由王鹏副主任带领的代表团来印尼访问交流、开展合作，我们希望通过此次交流会增进彼此的了解，更好地推动双方在经济等各领域的合作。” 王鹏主任致词表示，中国中小企业协会“一带一路”工作委员会是国家发展和改革委员会中国中小企业协于2016年1月11日正式设立。工作委员会秉承“一带一路”共商、共

建和共享的原则，以助力区域经济和广大中小企业深度融入“一带一路”建设为宗旨，以塑造国际行动力和跨境合作为核心，以“一带一路”综合贸易服务平台为基础，以产融结合为主要方法，以促进和加强国际文化交流带动产业发展；积极构建中小企业跨境合作和科技成果转化基地，以产业园区间的合作为依托，助力地方和中



王鹏致词

小企业积极参与全球资源有效配置，生产要素有效流动，市场高度融合，通过制度创新和金融创新，打造万亿市值规模的中小企业产业集群。希望通过这次的交流，能够与印尼中华总商会企业家进一步的加强沟通与合作。

接着出席这次交流会的中国中小企业一带一路工作委员会代表团的企业家分别介绍他们的企业产品和发展项目。交流会结束后双方代表互赠纪念品及合影留念。 本报记者明光报道/摄影



王鹏赠中国画给商会，陈新、王振坤、钟延筹等接受